



EXITOSA EXPOSICION. Con gran éxito fueron espuestos y vendidos al público los artículos artesanales de la I Exposición de Artesanías de Empleados Municipales de

San Salvador, organizada por las autoridades edilicias. Las obras fueron apreciadas por los mismos empleados y por el público contribuyente.

Urgente auxilio a pequeña empresa

Llamado de auxilio urgente hace la artesanía, la pequeña y mediana empresa, al gobierno, para que se le preste la ayuda financiera necesaria, para evitar el hundimiento de dichos sectores y con ellos el de muchas familias que dependen del empleo que éstos proporcionan.

Expresa la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños —SCIS— que la pequeña y mediana empresa ya están llegando a su límite, y si no se les presta la ayuda financiera que solicitan se hundirá.

Todavía es tiempo de salvar este sector que no pide nada regalado, dice la SCIS, porque el pequeño y mediano empresario, ya sea industrial, comerciante o artesano salvadoreño es digno y honrado; al no cumplir puntualmente con sus obligaciones, es porque no puede, por razones muy poderosas y no deseadas; pero siempre responde, dice comunicado de prensa de los comerciantes.

Exponen que cuando se nacionalizó la banca privada, los argumentos justificados fueron que se hacía para que la

Pasa a la página 34

Usuarios solicitan continúen microbuses

Que siga funcionando el sistema de microbuses de 10, de 15 y 25 pasajeros, piden los usuarios, porque consideran que esas unidades están prestando actualmente, un servicio de utilidad pública, de gran necesidad popular.

Centenares de propietarios de vehículos, han dejado de hacer uso de sus propias unidades, en plan de ahorro, y también de comodidad.

Ellos consideran que ha-

ciendo uso de ese tipo de transporte, están recibiendo ventajas incalculables, pues tiene fluidez, comodidad, rapidez y es muy selectivo.

Consideran que las autoridades correspondientes, deben mantenerlos, para bien de todo el sistema de transporte, y, particularmente para la inmensa mayoría de ciudadanos, que a diario tienen que viajar de sus casas para

Pasa a la página 29

IVU vende terreno a Sindicato Construcción

El Instituto de Vivienda Urbana, IVU, firmó contrato con el Sindicato de la Industria de la Construcción, mediante el cual el IVU vendió al Sindicato un terreno de 118 mil 564.15 metros cuadrados ubicado en el Centro Urbano San Bartolo de Ilopango, allí se construirán 916 unidades habitacionales.

El IVU, manifestó el presidente de dicha Institución Ing. Eduardo Castillo Urrutia, fundamentalmente está empeñado en la solución de la problemática habitacional de los salvadoreños. Es paradójico, agregó, que los sindicalistas que son las personas que construyen casas, no posean la suya, y en esta oportunidad las 916 unidades que el Sindicato construirá bajo la supervisión del Fondo So-

cial para la Vivienda, FSV., serán adjudicadas a ellos (los sindicalistas).

Pasa a la página 29

Indice

Págs.

Inf. Nacional	2-3
Inf. Internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8-30
Cartas a María	28
Hermano Pablo	30
Desde San Francisco	38
Su Horóscopo	53
La Vida es Así	61
Su Salud	11
Datos Médicos	32
Platillos Voladores	35
La Cámara Señala	35
Deportes	42-48
Cómicos	60-62
Clasificados	64-71
Indicador	72
Diversiones	72-79



LEY. Lic. Julio César Saldana Avelar, sugiere una ley para combatir la corrupción en administración pública.

Hoy fundan el Club Leones de Montebello

En el Auditorium del Club de Leones de San Salvador, será fundado hoy el Club de Leones Montebello. Nace apadrinado por el Club de Leones de San Salvador, a través de los socios Leones Mario Francisco Cruz y Raúl Vicente Martínez. El León Gobernador del Distrito D-2, Dr. José Mauricio Barrientos tendrá a su cargo la juramentación de su Junta Directiva que está integrada por ciuda-

Pasa a la página 25

Solución pacífica apoyan 22 países

Hemos expresado y estamos comprometidos nacional e internacionalmente, a lograr una solución política democrática en nuestro país, a través de elecciones libres que se desarrollarán en marzo de 1982, afirmó ayer en conferencia de prensa el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, a su regreso de la conferencia de la OEA.

Reseñó el ministro de Relaciones Exteriores todos los pasos dados en Castries por la delegación salvadoreña, para lograr al final, el respaldo de 22 países de América a los esfuerzos del pueblo salvadoreño por lograr una solu-

ción pacífica y democrática a la crisis del país.

Se refirió también al esfuerzo de las delegaciones de Nicaragua, México y Grenadinas por boicotear la propuesta salvadoreña, al principio, y final su voto negativo, que los aísla del pensar y sentir de los demás países del continente.

Manifestamos en el seno de la Organización de Estados Americanos que somos respetuosos del principio de no intervención y jamás hemos tomado o realizado acciones de injerencia en los

Pasa a la página 25

Exposición de dibujo y pintura Isaiás Mata

Segunda Exposición de Dibujo y Pintura, desarrollará el Taller de "Isaiás Mata" pintor joven que está impulsando esa rama cultural en nuestro país, en la que se están destacando promesas infantiles de la plástica en el país.

La mencionada exposición estarán abierta al público del 16 al 29 del presente mes, en el Condominio Torremolino y portarán pinturas de 38 niños y 6 adultos.

El pintor Isaiás Mata, manifiesta, que la Pintura, es el arte más valioso como instrumento de la

Pasa a la página 27

Temporada '81 ampliada en Navidad en TN.

Diversas presentaciones artísticas, folklóricas y teatrales, forman parte del programa a desarrollarse en el Teatro Nacional, al finalizar la última semana de temporada 1981.

Se indicó que el miércoles 16, la Danza Universitaria, presentará "Danza Folklórica", con el grupo Yumalquitl; las danzas a presentarse tienen proyección folklórica y costumbristas; en las mismas se intenta rescatar elementos de nuestra cultura original, que han venido a ser un simple recuerdo.

Los días jueves 17 y

Pasa a la página 34



25 ANIVERSARIO. Al celebrarse las Bodas de Plata del Instituto San Martiniano, la señora subsecretaria de Cultura, Juventud y Deportes, doña Ruth de Sandoval, premió a escritores del mencionado Instituto. En la gráfica, de izquierda a derecha: señora de Sandoval, señora de Cossier y don Dario Cossier.

Declaración jurada de funcionarios sugiérese

"El gobierno, debería promulgar una "Ley de Declaración Jurada de Bienes Personales", aplicable a los funcionarios públicos y auditores", dijo ayer el Lic. Julio César Saldana Avelar, vicepresidente de la Asociación

Contable de El Salvador. Con ello afirmó, el pueblo estaría garantizando del buen manejo de los fondos estatales.

Con una ley como la mencionada, agregó, los salvadoreños cono-

Pasa a la página 34



—Foto de LA PRENSA, por Payán

FIRMAN CONTRATO. El Instituto de Vivienda Urbana, IVU, firmó contrato con el Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, para la venta de un terreno en que dicha institución construirá 916 viviendas

para los agremiados. Firman Ing. Eduardo Castillo Urrutia, presidente del IVU (3° Izq.) y Sr. Salvador Carazo, secretario Gral. SUTC. (2° de Izq.).